
130º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  08/12/2015 10:05
  Encerramento: 08/12/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 130/2015 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (08) Oito
Dias do Mês de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (10h05min) dez horas e cinco
minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente;
Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo
Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de
Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson
de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão.
ORDEM DO DIA: Ofício n°062/2015 da Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS.
Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°027/2015, que “Autoriza o chefe do Poder Executivo
Municipal a doar o terreno de propriedade do Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, para
finalidade que indica e dá outras providências”. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°027/2015, que “Autoriza o chefe do Poder Executivo
Municipal a doar o terreno de propriedade do Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, para
finalidade que indica e dá outras providências”, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
parabenizou a comissão pertinente a esse projeto, que com certeza irá mudar a vida das pessoas que
participam do Grupo da Melhor Idade, onde correm atrás para conquistar as coisas, com dedicação,
comentou que essa é uma promessa de campanha antiga, e parabenizou as pessoas que participam do
Grupo da Melhor Idade que irão sempre buscar mais coisas para a entidade, comentou que é um dos dias
mais produtivos na Câmara Municipal, através deste projeto, ainda em discussão o Vereador Wiliam
Assis Santana parabenizou as comissão pertinente a esse projeto, comentou sobre o trabalho com
dedicação que esta entidade realiza, onde faz bem a população de Rio Verde, no qual serve muito de
exemplo para que outras entidades organizadas sejam criadas, comentou sobre o barracão onde o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam conseguiu para esta comunidade, comentou a importância de se ter
uma entidade organizada, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a
presença dos membros do Grupo da Melhor Idade, e parabenizou os mesmos, pois a cada ano que passa,
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eles conquistam várias coisas para a comunidade, comentou sobre o barracão que os Vereadores
conquistaram, juntamente com o Governo do Estado, comentou sobre o tamanho da organização desta
entidade, onde é especial para cada membro, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo parabenizou os membros desta entidade, pois buscaram a tanto tempo essa conquista,
comentou que o Brasil é um país da melhor idade, onde que será com muita honra a aprovação deste
projeto, onde todos irão desfrutar desta conquista, comentou sobre o pedido ao Deputado Estadual
Dagoberto, solicitando emenda para a entidade, no qual ainda está de pé para 2016, ainda em discussão a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista parabenizou a todos os membros do Grupo da Melhor Idade
pela conquista do terreno, e com certeza irão cada vez mais buscar recursos para esta entidade, e
agradeceu a aprovação dos Vereadores à esse projeto, não havendo mais discussão, colocou em votação,
sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto
de Lei do Executivo n°027/2015 que “Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a doar o terreno
de propriedade do Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, para finalidade que indica e dá outras
providências” em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou sobre a satisfação que tem
hoje em aprovar este projeto, onde esse Grupo da Melhor Idade representa mais de 200 pessoas que
participam da entidade, comentou que batalhou, e sempre batalhará para esta entidade, comentou sobre
as lutas que já teve para obter conquistas para mesma, comentou que fez o requerimento com apoio de
todos Vereadores para pedir que o Prefeito mandasse esse projeto, parabenizou o Prefeito que mandou o
projeto, comentou que é uma entidade unida, onde trabalham unidos e com dedicação, agradeceu os
Vereadores pela aprovação deste projeto e parabenizou e agradeceu a presença de todos os membros do
Grupo da Melhor Idade, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Com os Pereceres das Comissões pertinentes, portando aprovado o Projeto de Lei do
Executivo n°027/2015. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Extraordinária do dia (08) Oito de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
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Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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